
٢من ١

 الإقتصاد و الإدارة: ــــم القسـ
 الأول: المستوى 
 الية الرياضيات الم: المقـــــرر 
 )١١٨مال : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٥-١٤٣٤للعام الجامعى  الصيفىالفصل الدراسى  –نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 
 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط

} كانإذا ) ١(س  }10,9,7,6,5,4,2=A  و{ }9,8,5,3,2,1,0=B فإنBAI  نساوى : 
}  ) أ   (  } )ب( 6,3,1,0,,10,8{ }  )ج( 9,5,2{  f ) د (  10,9,7,6,5,4,3,2,1,0{

     

 

 : Nالأعداد الطبيعية  من الأعداد التالية ينتمى لمجموعة عدد) ٢(س 
)  ب  (- 5  ) أ   ( 

12

)  ج  ( 3
3

 2.5)  د  ( 12
     

 : هو  36و    30القاسم المشترك الأكبر للعددين ) ٣(س 

 2 )  د  ( 3 )  ج  ( 9 )  ب  ( 6 ) أ   ( 
     

عند تحويل العدد الكسرى ) ٤(س 
11

 :إلى الصورة العشرية يكون على الصورة  8

0.72 )  د  (0.8 ) ج  ( 72.0)  ب  ( 8.0  ) أ   ( 
    

قيمة المقدار ) ٥(س 
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211
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-
-

+
-

-
 :يساوى  

 7 )  د  ( 1  ) ج  ( 7-  )  ب  (1- ) أ   ( 
    

المقدار   قيمة) ٦(س 
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÷
÷
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 :تساوى  

  ) أ   ( 
4

 )  ج  ( 4)  ب  ( 1
16

16 )  د  ( 1
    

log2)(5إذا كان ) ٧(س  =x  فإن قيمةx  تساوى: 
 7 )  د  ( 32 )  ج  ( 10)  ب  ( 25 ) أ   ( 

)لعبارة الجبرية  عند تبسيط ا) ٨(س  )( )54 +- xx  تكون على الصورة: 
2092  ) أ   (  -+ xx )  2092)  ب ++ xx )  202 )  ج -+ xx )  202 )  د ++ xx 

    

862عند تحليل العبارة الجبرية ) ٩(س  +- xx  الصورة على  تكون: 
) )أ   (  )( )24 -- xx )ب(( )( )24 +- xx )  ج ( ( )( )24 -+ xx )د  (( )( )24 ++ xx  

     

)حل المعادلة الخطية ) ١٠(س  )3467 -=+ xx  هو : 
 6 )  د  ( 2 )  ج  ( -6)  ب  ( -2 ) أ   ( 

    

÷÷التى تحقق المعادلتين     yو    xقيمة  ) ١١(س 
ø

ö
çç
è

æ
=-

=+

62

13

yx

yx
 :    هى   

1,4  ) أ   (  -== yx  )1,4)  ب == yx  )  1,4)  ج -=-= yx  )  1,4 ) د =-= yx 
    

 
 و النظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها , يم و إسم المقرر يلزم التأكد من الق
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٢من ٢

 )مال  118() الية والرياضيات الم(مقرر   –) الأول(المستوى  -) إقتصاد و إدارة ( تابع أسئلة إختبار قسم 
0132حل المعادلة التربيعية ) ١٢(س  2 =+- xx   هو  : 
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 :يساوى )  -2,  4( و )  3 , -6(ميل المستقيم المار بالنقطتين ) ١٣(س 
 

) أ ( 
2

1
-=m )ب (

2

1
=m  ) ج (2-=m  )2)  د=m 

 

 :هى )  2,  - 4( و يمر بالنقطة    m = 3معادلة المستقيم الذى ميله ) ١٤(س 
23) أ (   += xy )23) ب -= xy  ) 103) ج -= xy  )103)  د += xy 

 

nnan الحدود الأربعة الأولى للمتتالية ) ١٥(س  22  : هى  =-
14 , 7 , 2 , 1-)  د(  15 ,8 ,3, 0 ) ج ( -1 ,0  ,3  ,8) ب( 0 , 0 , 0 , 0) أ (  

     

51لمتتالية حسابية حدها الأول  16aعشر  السادسالحد   )١٦(س  -=a  3و أساسها=d  هو     : 
 40) د (  43) ج (  -72) ب( -77) أ (  

     

51لمتتالية هندسية حدها الأول   5aالحد الخامس  ) ١٧(س  =a  2و أساسها=r  هو: 
 100) د (  50) ج (  160) ب(  80) أ (  

     

)()72(2إذا كان  ) ١٨(س  += xxf   2(فإن قيمة(-f  تساوى: 
 11) د (  121) ج (  9) ب(  3) أ (  

     

 
 : منحنى من المنحنيات التالية تمثل دالة )  ١٩(س 

 )  أ ( 
 
 
 
 
 
 

 )  د(  ) ج (  ) ب(
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 :تساوى    

 غير موجودة) د (   20 )ج (   10) ب(  0) أ (  
     

)(112562إذا كان   ) ٢١(س  223 -+--= xxxxxf      فإن المشتقة الثانية)(xf  :هى   ¢¢
12126) أ (   2 +- xx )112) ب -x  ) ج (xx 126 2 1212)  د(  - -x 

     

)(55كان   إذا ) ٢٢(س  23 ++= xxxf     2(فإن(-¢f   تساوى: 
 -32) د (   32) ج (   17) ب(  -8 )أ (  

     

)(22242جميع النقاط الحرجة للدالة  ) ٢٣(س  2 +-= xxxf  هى: 
}) أ (   }) ب( --11,1{ } )ج (  -6{ })  د(  6{ }0 

     

)ناتج التكامل   ) ٢٤(س  )ò +- dxxx 4812  :يساوى     2
cxx) أ (   ++- 444 23

cxx) ب(  +- 23 cxxx) ج (  44 ++- 444 23
cxx)  د(   +- 23 812 

     

òقيمة التكامل   ) ٢٥(س  -
2

1

)12( dxx     يساوى: 

 1) د (   0) ج (   2) ب(  -2) أ (  
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٢من١

 دارة الإقتصاد والإ: القسم 
 الرياضيات المالية: المقرر 

  الأول: المستوى 
 ١١٨مال : الرمز 
ساعتان: الزمن 

 -
 
 
  

 
هـ ١٤٣٥ – ١٤٣٤ للعام الجامعى  الثانىالفصل الدراسى  –الإختبار الفصلى للإنتساب المطور 

 

 :رقم السجل المدنى        : الإسم 

 )يرجى الإجابه عن جميع الأسئله الآتيه بإختيار إجابة واحدة فقط ( 

}إذا كان ) ١(س  }10,9,7,6,5,4,2=Aو{ }9,8,5,3,2,1=B  فإنBAU تساوى: 

}) أ (  }) ب( 10,8,7,6,3,1{ }) ج (  9,5,2{  f) د (  10,9,8,7,6,5,4,3,2,1{
    

 : Nعدد من الأعداد التالية ينتمى لمجموعة الأعداد الطبيعية ) ٢(س 

) ب( -7) أ ( 
2

10
) ج (  

10

2
 1.5) د (  

 

 : هو 36و  24القاسم المشترك الأكبر للعددين ) ٣(س 
 12) د (  2) ج (  8) ب( 6) أ ( 

عند تحويل العدد الكسرى ) ٤(س 
11

9
 :إلى الصورة العشرية يكون على الصورة   

 0.9) د (  9.0) ج (  0.81) ب( 81.0) أ ( 
 

قيمة المقدار ) ٥(س 
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 7) د (  1) ج (  -7) ب( -1) أ ( 
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4

1
) ج (  4) ب( 

16

1
 16) د (  

     

) إذا كان   )٧(س  ) 2log5 =x   فإن قيمة x  تساوى: 
 7)  د(  32) ج (  10) ب( 25) أ ( 

     

)4()5(عند تبسيط العبارة الجبرية  ) ٨(س  ++ xx  تكون على الصورة : 

2092) أ (  -+ xx )2092) ب ++ xx  ) 202) ج -+ xx  )202) د ++ xx 
     

562عند تحليل العبارة الجبرية ) ٩(س  +- xx   تكون على الصورة: 
)1()5() أ (  -+ xx )1()5() ب( +- xx  ) 1()5() ج( -- xx  )1()5() د( ++ xx 

     

467)3(حل المعادلة الخطية  ) ١٠(س  +=- xx  هو: 
 6)  د(  2) ج (  -6) ب( -2) أ ( 

     

úالتى تحقق المعادلتين yو  xقيمة  ) ١١(س 
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 : هى  

1,4)  أ ( -== yx )1,4) ب == yx )  1,4) ج -=-= yx )  1,4) د == yx 
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٢من٢

 )مال  ١١٨( )  ماليةالرياضيات ال(مقرر   –) الأول( المستوى -) دارة الإقتصاد و الإ (تابع أسئلة إختبار قسم 

012حل المعادلة التربيعية ) ١٢(س  2 =-+ xx هو    : 
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 : يساوى)  -2 , -4( و )  3 , 6(ميل المستقيم المار بالنقطتين ) ١٣(س 
 

) أ ( 
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-=m )ب (
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1
=m  ) ج (2-=m  )2)  د=m 

 

mمعادلة المستقيم الذى ميله ) ١٤(س   :هى )  -2,  4( و يمر بالنقطة    3 =
103) أ (   -= xy )103) ب += xy  ) 23) ج += xy  )23)  د -= xy 

 

nnan الحدود الأربعة الأولى للمتتالية ) ١٥(س  -=  : هى  2
4 , 3 , 2 , 1)  د(  20 ,12 ,6, 2 ) ج (  12 , 6 , 2 ,0) ب(0 , 0 , 0 , 0) أ (  

     

51لمتتالية حسابية حدها الأول  21aالحد الواحد و العشرون    )١٦(س  -=a  3و أساسها=d  هو     : 
 58)  د(  55) ج (  -102) ب( -97) أ (  

     

31 لمتتالية هندسية حدها الأول 5aالحد الخامس  ) ١٧(س  =a 2اسها و أس=r  هو: 
 48)  د(  96) ج (  162) ب(  30)  أ ( 

     

)()72(2 إذا كان )  ١٨(س  += xxf    3(فإن قيمة(-f   تساوى: 
 2)  د(  169)  ج(  16 ) ب( 1)  أ(  

 :منحنى من المنحنيات التالية يمثل دالة  )١٩(س 

 )د (        )  ج (     )ب(        )أ (     
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 غير موجودة)  د(   5) ج (   10) ب(  0) أ (  
     

)(32552إذا كان   ) ٢١(س  233 -+--= xxxxxf      فإن المشتقة الثانية)(xf  :هى   ¢¢

2106 )أ (   2 +- xx )312) ب -x  ) 1012) ج -x  )د  (xx 106 2 - 
     

)(55إذا كان   ) ٢٢(س  23 ++= xxxf     1(فإن(-¢f   تساوى: 
 -7 ) د(   9) ج (   11) ب(  13) أ (  

     

)(22242قاط الحرجة للدالة جميع الن ) ٢٣(س  2 +-= xxxf  هى: 
}) أ (   }) ب( 11,1{ }) ج (  -6{ })  د(  6{ }0 

     

)ناتج التكامل   ) ٢٤(س  )ò +- dxxx 369  :يساوى     2
cxx) أ (   ++- 333 cxx) ب( 23 +- 23 cxxx) ج (  33 ++- 333 cxx)  د(  23 +- 23 69 

     

òقيمة التكامل   ) ٢٥(س  -
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0

)12( dxx     يساوى: 

 1)  د(   0) ج (   -2) ب(  2) أ (  
     

 رفة عددها و النظر إلى ترقيم الصفحات لمع, يلزم التاكد من القسم و إسم المقرر 
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٢من ١

 )طلاب (  الإقتصاد و الإدارة: ــــم القسـ
 الأول: المستوى 
 الرياضيات المالية : المقـــــرر 
 )١١٨مال : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٥-١٤٣٤للعام الجامعى  الأولالفصل الدراسى  –نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط

} انإذا ك) ١(س  }9,7,4,3,2,0=A  و{ }9,7,5,3,1,0=B فإنBAI  نساوى : 
}  ) أ   (  } )ب( 5,4,2{ }  )ج( 9,7,3,0{  f ) د (  9,7,5,4,3,2,1,0{

     

 

 : أى من العبارات التالية خاطئة) ٢(س 
ZN  )  أ  (  Ì )  ب  (WÎ0 )  ج  (NÏ2 -)  د  (WZ Ì 

     

] 15مجموعة قواسم العدد ) ٣(س  ]15D  هى : 

} ) أ   (  }15,5,3,1 })  ب  ( ±±±± } )  ج  ( 5,3{ }15,5,3,1,0 } )  د  ( ±±±± }15,5,3,1,0 
     

 : أى من الأعداد التالية يعتبر عدد أولى) ٤(س 
 ٣٣ )  د  (٢٣ )  ج  (٩)  ب  ( ٢١  ) أ   ( 

    

 : أى من الفقرات التالية تمثل المنظقة المظللة على خط الأعداد الحقيقية التالى) ٥(س 
 
)  ) أ   (   [2.7] )  د  ((2.7] )  ج  ([2.7))  ب  ( 7,2(
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4

1 
    

] عند تحويل العبارة الأسية ) ٧(س  ]823  :إلى الصورة اللوغارتمية تكون على الصورة  =
log2)8(3 ) أ   (  log3)8(2)  ب  ( = log2)3(8 )  ج  ( = log3)2(8 )  د  ( = = 

)عند تبسيط العبارة الجبرية  ) ٨(س  )( )[ ]32 -+ xx  تكون على الصورة: 
62   )أ   (  ++ xx )  62)  ب +- xx )  62 )  ج -+ xx )  62 )  د -- xx 

    

]عند تحليل العبارة الجبرية ) ٩(س  ]812 -x  على الصورة  تكون: 
) )أ   (  )( )99 -+ xx )ب(( )( )182 +- xx )  ج ( ( )( )99 -- xx  

     

)حل المعادلة الخطية ) ١٠(س  )[ ]6235 +=- xx  هو : 
 x=4 )  د  ( x=2 )  ج  ( x=5)  ب  (x=3 ) أ   ( 

    

  حل النظام الخطى) ١١(س 
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yx  هو     : 

3,1) أ   ( =-= yx  )1,3)  ب -== yx  )  3,1)  ج == yx  )  1,3 )  د == yx 
     

]حل المعادلة التربيعية ) ١٢(س  ]0432 =-- xx  هو : 
}  ) أ   (  })  ب  ( -4,1{ } )  ج  ( 4,1{ } )  د  ( -4,1{ }4,1-- 

    

 و النظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها , يلزم التأكد من القيم و إسم المقرر 
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٢من ٢

 )طلاب (  –)  مبادئ الرياضيات(مقرر   –) الأول(المستوى  -) إقتصاد و إدارة ( تابع أسئلة إختبار قسم 
 :    تقع ) 2,0-( النقطة ) ١٣(س 

 فى الربع الثالث) د (  فى الربع الثانى ) ج ( xعلى محور ) ب(yعلى محور ) أ (  
     

)ميل المستقيم المار بالنقطتين ) ١٤(س  ) ( )[ ]3,1,5,1  :يساوى  --
 

) ب( m=-4) أ ( 
4

1
=m  ) ج (4=m  ) غير معروف) د 

 

]الحد العاشر ) ١٥(س  ]10a    للمتتالية[ ]2)5( -= nan  يساوى :  
2510) أ (   =a )9510) ب =a  ) 10010) ج =a  )1010)  د =a 

 

]مجموع الحدود العشرة الأولى ) ١٦(س  ]10S ية حدها الأول لمتتالية حساب[ ]31 =a  و حدها العاشر[ ]710 =a  يساوى: 
2010) أ (   =S )4010) ب =S ) 10010 ) ج =S  )5010)  د =S

     

 :  هندسية  أى من المتتاليات التالية التى تمثل متتالية  )١٧(س 
…,0,1,2,4,8,16) د (  …,12-,8-,4-,2-,1-) ج (  …1,3,6,9,12) ب(,1-,3,9-…27,81) أ (  

     

]إذا كان  ) ١٨(س  ]353)( 2 +-= xxxf  فإن قيمة[ ])2(f تساوى: 
 -1) د (  5) ج (  3-) ب( 10) أ (  

     

]على الخط المستقيم الذى معادلته  أى من النقاط التالية تقع ) ١٩(س  ]423 =+ yx : 
 (0 ,1)) د (  (1-,0)) ج (  ,2)-(1) ب(  (2-,1)) أ (  
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 ١)  د(  ٠) ج (  ١٠) ب( ٥)  أ ( 
     

]إذا كان   ) ٢١(س  ]11054)( 23 -+-= xxxxf   الثانية    فإن المشتقة[ ])(xf  :هى   ¢¢
101012) أ (   2 +- xx )1024) ب -x  ) ج (x24  )5)  د-x 

     

]إذا كان   ) ٢٢(س  ]16)( 3 +-= xxxf     فإن[ ])1(-¢f   تساوى: 
 -3) د (   9) ج (   0) ب(  -12) أ (  

     

]جميع النقاط الحرجة للدالة  ) ٢٣(س  ]10122)( 2 +-= xxxf  هى: 
}) أ (   }) ب(-3{ } )ج (  5,1{ })  د(  3{ }6 

     

)التكامل   قيمة ) ٢٤(س  )[ ]ò -- dxxx 2103  :    تساوى 2

cxxx) أ (   +-+ 25 cxx) ب( 23 ++ 23 cxxx) ج (  5 +-+ 2103 cxx)  د(  23 ++ 23 1012 
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٢من ١

 ) طالبات(  الإقتصاد و الإدارة: ــــم القسـ
 الأول: المستوى 
 الرياضيات المالية : المقـــــرر 
 )١١٨مال : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٥-١٤٣٤للعام الجامعى  الأولالفصل الدراسى  –نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 
 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط

} انإذا ك) ١(س  }9,7,4,3,2,0=A  و{ }9,7,5,3,1,0=B فإنBAÈ  نساوى : 
}  ) أ   (  } )ب( 5,4,2{ }  )ج( 9,7,3,0{  f ) د (  9,7,5,4,3,2,1,0{

     

 

 : أى من العبارات التالية خاطئة) ٢(س 
ZN) أ   ( Ì )  ب  (NÎ0 )  ج  (NÏ-  WÎ0 ) د (   2

     

] 14مجموعة قواسم العدد ) ٣(س  ]14D  هى : 

} ) أ   ( })  ب  ( 14,7,2,1,0{ } )  ج(  7,2{ }14,7,2,1,0 } ) د (  ±±±± }14,7,2,1 
     

 : ا أولياأى من الأعداد التالية يعتبر عدد) ٤(س 
 39 ) د (  27 )  ج  (21)  ب  ( 19)   أ   (

    

 : أى من الفقرات التالية تمثل المنظقة المظللة على خط الأعداد الحقيقية التالى) ٥(س 
 
)  ) أ   (   [2.7] )  د  ((2.7] )  ج  ([2.7))  ب  ( 7,2(

    

قيمة ) ٦(س 
ú
ú

û

ù

ê
ê

ë

é
÷
ø

ö
ç
è

æ
-

2
3

4

 :تساوى  1

 )  ج  ( 8-)  ب  ( 8)   أ (  
8

4 )  د  ( 1

    

] عند تحويل العبارة الأسية ) ٧(س  ]932  :تكون على الصورة  إلى الصورة اللوغارتمية =
log2)9(3 ) أ   (  log3)9(2)  ب  ( = log2)3(9 )  ج  ( = log3)2(8 )  د  ( = = 

)عند تبسيط العبارة الجبرية  ) ٨(س  )( )[ ]32 +- xx  تكون على الصورة: 
62  ) أ   (  ++ xx )  62)  ب +- xx )  62 )  ج -+ xx )  62 )  د -- xx 

    

]عند تحليل العبارة الجبرية ) ٩(س  ]492 -x  على الصورة  تكون: 
) )أ   ( )( )77 ++ xx )ب(( )( )77 -- xx )  ج ( ( )( )150 +- xx )  د  ( ( )( )77 -+ xx 

     

)حل المعادلة الخطية ) ١٠(س  )[ ]3235 +=- xx  هو : 
 x=1)  د (  x=2 )  ج  ( x=5)  ب  (x=3 ) أ   (

    

÷÷  حل النظام الخطى) ١١(س 
ø

ö
çç
è

æ
=-

=+

14

72

yx

yx
 :     هو  

3,1) أ   ( =-= yx  )1,3)  ب -== yx  )  3,1)  ج == yx   ) 2,1)  د == yx 
     

 و النظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها , يلزم التأكد من القيم و إسم المقرر 

٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

 ة الرجاء التأكد من  الإجابات المذكور 

 الإجابات الموجودة إجابات طلاب
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٢من ٢

 ) باتطال(  –)  مبادئ الرياضيات(مقرر   –) الأول(المستوى  -) إقتصاد و إدارة ( تابع أسئلة إختبار قسم 
,0( النقطة ) ١٣(س   :    تقع  ) 2-

 فى الربع الثالث) د (  فى الربع الثانى ) ج ( xعلى محور ) ب(yعلى محور ) أ (  
     

)ميل المستقيم المار بالنقطتين ) ١٤(س  ) ( )[ ]3,1,5,1  :يساوى  --
 

) ب( m=-4) أ ( 
4

1
=m  ) ج (4=m  ) غير معروف) د 

 

]الحد العاشر ) ١٥(س  ]10a    للمتتالية[ ]52 -= nan  يساوى :  
2510) أ (   =a )9510) ب =a  ) 10010) ج =a  )1010)  د =a 

 

]مجموع الحدود العشرة الأولى ) ١٦(س  ]10S  لمتتالية حسابية حدها الأول[ ]11 =a  و حدها العاشر[ ]710 =a  يساوى: 
2010) أ (   =S )5010) ب =S ) 10010 ) ج =S  )4010)  د =S

     

 :  أى من المتتاليات التالية التى تمثل متتالية هندسية   )١٧(س 
.... ,2,4,8,16 ) د( …,12-,8-,4-,2-,1-) ج (  …,1,3,6,9,12) ب(…,0,1,3,9,27) أ ( 

     

]إذا كان  ) ١٨(س  ]353)( 2 --= xxxf  فإن قيمة[ ])2(f تساوى: 
 5) د (  -1) ج (  3-) ب( 10) أ (  

     

]أى من النقاط التالية تقع على الخط المستقيم الذى معادلته  ) ١٩(س  ]123 -=+ yx : 
  ,1)-2( )د (  (1-,0)) ج (  (1-,2)) ب(  (1,0)) أ ( 

     

 

ú قيمة )  ٢٠(س 
û

ù
ê
ë

é
ú
û

ù
ê
ë

é

-
-

® 4

16
lim

2

4 x

x

x
 :تساوى  

16 )د (  0) ج (  8) ب( 4)  أ (
     

]إذا كان   ) ٢١(س  ]11044)( 23 -+-= xxxxf      فإن المشتقة الثانية[ ])(xf  :هى   ¢¢

10812) أ (  2 +- xx )ب (x24  ) 824) ج -x  ) 12 )د 
     

]إذا كان   ) ٢٢(س  ]16)( 3 ++= xxxf     فإن[ ])1(-¢f   تساوى: 
 9 )د (   -3) ج (   3) ب(  -12) أ ( 

     

]جميع النقاط الحرجة للدالة  ) ٢٣(س  ]10122)( 2 ++= xxxf  هى: 

}) أ (  }) ب( 5,1{ }) ج (  -3{ }  )د (  3{ }3,3 - 
     

)التكامل   قيمة ) ٢٤(س  )[ ]ò -+ dxxx 223  :    تساوى 2

cxxx) أ (  +-+ cxx) ب( 223 +- cxxx) ج (  23 +-+ 223 23
xxx )د (   223 23 -+

     

úقيمة التكامل   ) ٢٥(س 
û

ù
ê
ë

é
-ò

2

0

)58( dxx تساوى    : 

 11)  د(   -2) ج (  6) ب(  9) أ ( 
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٢من ١

 ) طلاب(  الإقتصاد و الإدارة: ــــم القسـ
 الأول: المستوى 
 المالية  الرياضيات: المقـــــرر 
 )١١٨مال : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٤ -١٤٣٣للعام الجامعى  الثانىالفصل الدراسى  –نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط

]الأعداد التالية ينتمى لمجموعة الأعداد الطبيعية  أحد) ١(س  ]N  : 

8)  د(  5  )ج( 1-) ب( 0)   أ (  
     

 

}إذا كان ) ٢(س  }[ ]9,7,5,3,1=A  و{ }[ ]5,4,3,2,1=B    و{ }[ ]7,6,5,4,3=C  , فإن[ ]CBA II: 
}  ) أ   (  })  ب  ( 5,3{ }9,7,5,4,3,2,1 

})  ج  (  })  د  ( 9,7,6,5,4,3,2,1{ }7,5,4,3  
     

 :يساوى   ٢٤و    ٦٠القاسم المشترك الأكبر للعددين ) ٣(س 
3) د (  6)  ج (   21 )ب (   24)  أ (  

     

úûسر الإعتيادى عند تحويل الك) ٤(س 

ù
êë

é
33

8
 :إلى كسر عشرى و يكون على الصورة  

 0.23) د (  24.0 )  ج  (0.24) ب (   42.0) أ   (
    

úقيمة ) ٥(س 
û

ù
ê
ë

é

-

-
-

-

-

35

106

14

153
 :تساوى   

 2 )د ( 2- )  ج  ( 6)  ب  ( -٦  ) أ   (
    

قيمة ) ٦( س
ú
ú

û

ù

ê
ê

ë

é

÷
÷
ø

ö
ç
ç
è

æ
-3

18

2
 :تساوى  

)  ب  ( 27)   أ (  
27

1
 )د ( 9)  ج (   

9

1
 

    

]إذا كان ) ٧(س  ]3log 4 =x  فإن قيمة[ ]x تساوى: 

) ب (   64)  أ (  
4

3
6 )د ( 81 ) ج (   

)عند تبسيط العبارة الجبرية  ) ٨(س  ) ( )[ ]xx -+-  :تكون على الصورة  42123
74) أ   ( +x )  55)  ب +x )  75 )  ج +x ) 54) د +x 

    

]عند تحليل العبارة الجبرية ) ٩(س  ]94 2 -x  على الصورة  تكون: 

) )أ   ( )( )3232 -- xx )ب(( )( )3232 +- xx )  ج ( ( )( )334 -- xx )  د ( ( )( )334 +- xx 

)حل المعادلة الخطية    )١٠(س  )[ ]12214 +=+ xx   هي: 
 x=4) د ( x=2 )  ج  ( x=1)  ب  ( x=3) أ   (

     

 و النظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها , يلزم التأكد من القيم و إسم المقرر 

٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

 الرجاء التأكد من  الإجابات المذكورة 

 الإجابات الموجودة إجابات طلاب
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٢من ٢

 ) طلاب(  –)  مبادئ الرياضيات(مقرر   –) الأول(المستوى  -) إقتصاد و إدارة ( تابع أسئلة إختبار قسم 

÷÷التى تحقق المعادلتين  ,yxقيمة ) ١١(س 
ø

ö
çç
è

æ
=-

=+

82

73

yx

yx
 :    هى    

2,3)أ   ( -== yx )  2,3) ب == yx  )2,3 )  ج -=-= yx )  2,3)  د =-= yx 

] الربيعيةحل المعادلة ) ١٢(س  ]0123 2 =-- xx هو     : 
 

) أ ( 
þ
ý
ü

î
í
ì --

3

1
) ب(1,

þ
ý
ü

î
í
ì-

3

1
) ج ( 1,

þ
ý
ü

î
í
ì -

3

1
) د (  1,

þ
ý
ü

î
í
ì

3

1
,1 

     

] أى من النقاط التالية تقع على المستقيم الذى معادلته ) ١٣(س  ]132 =+ yx : 
)) أ (   )) ب( 1,0( )) ج (  -1,1( )2,3 )) د (  - )0,1 

 

)معادلة المستقيم المار بالنقطة ) ١٤(س  )[ ]3,3 ]و ميله  - ]2-=m  هى:  
92) أ (   +-= xy )32) ب +-= xy  ) 92) ج --= xy  )32)  د --= xy 

 

ú قيمة المجموع) ١٥(س 
û

ù
ê
ë

é
-å

=

4

1

)12(
k

K تساوى: 

20) د (  8 ) ج ( 105) ب( 16) أ (  
     

]مجموع الحدود العشرة الأولى )  ١٦(س  ]10S  لمتتالية حسابية حدها الأول[ ]151 =a  و حدها العاشر[ ]2510 =a  يساوى: 
200) د (  100) ج (  150) ب(300) أ (  

     

] الحد السادس)  ١٧(س  ]6a  حدها الأول  هندسيةلمتتالية[ ]31 =a  أساسهاو [ ]2=r  يساوى: 
192) د (  96) ج (  13 )ب(15) أ (  

     

]إذا كان  ) ١٨(س  ]1265)( 2 --= xxxf  فإن[ ])2(f  يساوى: 
 -4) د (  -12) ج (   8) ب(  4) أ (  

     

 :أى من المنحنيات التالية تمثل دالة  ) ١٩(س 
 ) أ (  

 
 
 
  

 )د (  ) ج (  ) ب(

     

ú  قيمة النهاية)  ٢٠(س 
û

ù
ê
ë

é

-
+-

® 5

107
lim

2

5 x

xx

x
 :تساوى 

 3) د (  0) ج (  3-) ب( 7)  أ (  

]إذا كان   ) ٢١(س  ]7105)( 23 ++-= xxxxf   فإن[ ])(xf  :تساوى   ¢

)(82015)أ (  2 +-=¢ xxxf )(12015) ب( 2 +-=¢ xxxf  ) (2030) ج( -=¢ xxf  ) (105) د( -=¢ xxf 
     

]إذا كان   ) ٢٢(س  ]23)( xxxf ]فإن     =+ ])3(-¢f   تساوى: 
 33-) د (  18-) ج (  33) ب( 21) أ (  

     

]جميع النقاط الحرجة للدالة  ) ٢٣(س  ]1610)( 2 ++= xxxf  هى: 
}) أ (   }) ب( -5{ })  ج(  5{ }) د (  10{ }8,2 --

     

 و النظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها , يلزم التأكد من القيم و إسم المقرر 
www.4imam.com



٢من ١

 )طلاب (  الإقتصاد و الإدارة: ــــم القسـ
 الأول: المستوى 
 الرياضيات المالية : المقـــــرر 
 )١١٨مال : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٣-١٤٣٢للعام الجامعى  الثانىالفصل الدراسى  –نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 
 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط

} انإذا ك) ١(س  }9,6,5,4,3,1=A  و{ }9,7,5,4,3,2,0=B فإنBAI  هى المجموعة  : 
}  ) أ   (  } )ب( 9,7,6,5,4,3,2,1,0{ }  )ج( 9,7,6,5,4,3{ } ) د (  9,5,4,3{ }5,4,3 

     

 

 : مجموعة الأعداد النسبية أحد الأرقام التالية لا ينتمى ل) ٢(س 
 

)  ب  (5)   أ (  
2

 2)  د  (0.3) ج (   1
     

] القاسم المشترك الأكبر للعددين ) ٣(س   :  هو 30,12[
 12)  د (   8)  ج (   3) ب (   6) أ (   

     

]بة المئوية الصورة الكسرية للنس) ٤(س   : هى  %35[
  ) أ   ( 

12

)  ب  ( 5
10

 )  ج  (3
20

 )  د  (7
15

7 
    

úقيمة المقدار ) ٥(س 
û

ù
ê
ë

é

-

-
+

-

-

93

39

13

 :تساوى   73

 3 )  د  (3-  ) ج  ( 1) ب (   1-)   أ (   
    

] إذا كان) ٦(س  ]3log2 =x : 
 9)  د (   8)  ج (   4)  ب  (6)   أ (   

    

قيمة المقدار ) ٧(س 
2

3

1
-

÷
ø

ö
ç
è

æ  تساوى: 

 )  ج  ( 9-) ب (   9)  أ (   
9

 )  د  ( 1
9

1
- 

]العبارة الجبرية   تحليلعند ) ٨(س  ]92 -x على الصورة  تصبح: 
)) أ   ( )( )33 +- xx )  ب  (( )( )91 -+ xx )  ج  ( ( )( )91 +- xx )  د  (  ( )( )33 -- xx 

    

)العبارة الجبرية  تبسيطعند ) ٩(س  ) ( )[ ]32532 --+ xx  على الصورة  تكون: 
74 )أ   ( +x )134)ب +x )  138 ) ج +x ) 78 ) د +x 

     

]حل المعادلة ) ١٠(س  ]1375 +=- xx  هو : 
=x ) أ   (   x=4 )  د  ( x=2 )  ج  ( x=3  )  ب  (3-

    

÷÷التى تحقق المعادلتين  ,yxقيمة ) ١١(س 
ø

ö
çç
è

æ
=-

=+

82

73

yx

yx
 :     هى   

2,3)أ   ( -== yx )  2,3) ب == yx  )2,3 )  ج -=-= yx )  2,3)  د =-= yx  

 :هو    (1-,3)  و (1,7)ميل المستقيم المار بالنقطتين  ) ١٢(س 
 m=3)  د (   m=-3)  ج  ( m=-4)  ب(  m=4) أ   (

     

]معادلة الخط المستقيم الذى ميله ) ١٣(س  ]1=m   و يمر بالنقطة( )4,3  : هى --
=+7) أ   ( xy )  7)  ب-= xy )  1 )  ج+= xy   ) 1)  د-= xy 

    

 و النظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها , يلزم التأكد من القيم و إسم المقرر 

٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

www.4imam.com



٢من ٢

 )طلاب (  –)  مبادئ الرياضيات(مقرر   –) الأول(المستوى  -) إقتصاد و إدارة ( تابع أسئلة إختبار قسم 
 

]الحد الخامس للمتتالية  ) ١٥(س  ]nan 530  :هو  =-

 25 ) د( 10)  ج( 5) ب( -5)   أ (   
     

]قيمة الحد رقم عشرون ) ١٦(س  ]20a  لمتتالية حسابية حدها الأول[ ]51 =a   و أساسها[ ]3=d يساوى: 

6220)   أ (    =a )6520 ) ب =a )9820)  ج =a )10320) د =a 
     

]الأربعة الأولى مجموع الحدود ) ١٧(س  ]4S  لمتتالية هندسية حدها الأول[ ]101 =a  و أساسها[ ]2=r  تساوى: 
1604)   أ (    =S )804 ) ب =S )1504)  ج =S )704) د =S 

     

]للدالة ) ١٨(س  ]453)( 2 -+= xxxf  فإن قيمة[ ])2(-f  تساوى: 
 2) د( 18)  ج( -26 ) ب( -2)   أ (   

     

 :أى من الأشكال التالية لا تمثل دالة ) ١٩(س 
 )د)                                      (ج)                                      (ب(                                  )   أ (      

 
 
 
 
 
 

     

úقيمة النهاية  ) ٢٠(س 
û

ù
ê
ë

é
÷÷
ø

ö
çç
è

æ

-
-

®
5

25
lim

2

5
x

x
x  تساوى: 

 0) د( 25)  ج( 10 ) ب( 5)   أ (   
     

]إذا كان ) ٢١(س  ]52)( 34 ++-= xxxxf  فإن   المشتقة الثالثة[ ])(" xf  تساوى: 
)(164) أ (    23" +-= xxxf )(564 ) ب( 23" +-= xxxf 
xxxf ) ج (  1212)( 2" )(11212   )د ( =- 2" +-= xxxf 

     

]إذا كان ) ٢٢(س  ]xxxxf 1045)( 23 ]فإن قيمة  =-+ ])2('f  تساوى: 
 54) د( 17)  ج( 22 ) ب( 44)   أ (   

     

]جميع النقاط الحرجة للدالة ) ٢٣(س  ]1243)( 2 +-= xxxf  هى 
})   أ (    } ) ب( 4{ })  ج( -4{ }) د( 8{ }8- 

     

)قيمة التكامل  ) ٢٤(س  )[ ]ò +- dxxx 2106 2
 :يساوى  

cxxx) أ (    ++- 252 23
cxxx ) ب(  ++- 2106 23

 
cxx)  ج(    ++- 252 23

cxx)  د(    ++- 252 2
 

     

)قيمة التكامل ) ٢٥(س  ) ú
û

ù
ê
ë

é
-ò

3

0

108 dxx يساوى: 

 24) د( 6)  ج( 66 ) ب( 4)   أ (   
     

 
www.4imam.com  الب بإستخدام الآله الحاسبة و يعطى ورقة فارغة كمسودةيسمح للط



٣من١

الإقتصاد و إدارة الأعمال: القســـــم 
 طلاب: الجنـــس 
 الأول: المستوى 
 مبادئ الرياضيات: المقـــــرر 
 )١١٨ريض : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٣-١٤٣٢الفصل الدراسى الأول للعام الجامعى  –الإختبار الفصلى للإنتساب المطور 
 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط
 يسمح بإستخدام الآله الحاسبة

}إذا كانت ) ١(س  }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U المجموعة الشاملة و{ }6,5,4,3,2=A  و{ }10,8,6,4,2=B فإن 

          cBAÇ  هى المجموعة: 
}  ) أ   (  } )ب(6,4,2{ }  )ج( 5,3{ } ) د (  9,7,6,5,4,3,2,1{ }10,8,6,5,4,3,2 

     

 

 :أى من العبارات التالية عبارة خاطئة ) ٢(س 
QZ  ) أ   (  Ì)  ب  (ZÎ-2 )  ج  (RQI =Ì )  د  (ZÌN 

     

)(24مجموعة قواسم العدد ) ٣(س  24D  هى المجموعة: 
}  ) أ   (  }24,12,8,6,4,3,2,1 }  )  ج  ( ±±±±±±±± },12,8,6,4,3,2,1 ±±±±±±± 
})  ب  (  }24,12,8,6,4,3,2,1,0 }  )  د  ( ±±±±±±±±± }12,8,6,4,3,2,1,0 ±±±±±±±± 

     

عند تحويل الكسر اللإعتيادى ) ٤(س 
8

7
 .إلى نسبة مئوية يصبح على الصورة 

 85% )  د  ( 70% )  ج  ( 5.87%)  ب  ( 80%  ) أ   ( 
    

}المجموعة ) ٥(س  }32 <£-Î xRx تمثل الفترة: 

)  ) أ   (  ]  )  ب  ( -3,2( ] ()  د  ( )-3,2 [  ) ج  ( -3,2[ 3,2- 
    

قيمة المقدار  ) ٦(س 

3
3

4

4

ú
ú
û

ù

ê
ê
ë

é-
 :تساوى  

 -4 )  د  ( -1 )  ج  ( 8)  ب  ( -8  ) أ   ( 
    

410log4إذا كان  ) ٧(س   :تساوى  100log4فإن قيمة    =
 20 )  د  ( 8 )  ج  ( 16)  ب  ( 40 ) أ   ( 

)عند تبسيط العبارة الجبرية  ) ٨(س  ) ( )22537 -+-- yxyx  تكون على الصورة: 
22  ) أ   (  -- yx )  252)  ب +- yx )  1072 )  ج ++ yx )  10132 )  د +- yx 

    

254عند تحليل العبارة الجبرية ) ٩(س  2 -x   تصبح على الصورة: 
) )أ   (  )( )5454 -+ xx )ب(( )( )5252 -+ xx )  ج ( ( )( )554 -+ xx )د  (( )( )545 -+ xx  

    

                                                                              23 -=+ yx 

 :التى تحقق المعادلتين                                 هى    yو    xقيمة  ) ١٠(س 
                                                                  43 =- yx 

 y=-1 و x=-1 ) د  ( y=1 و x=-1)  ج  ( y=-1  و x=1)  ب( y=1  و x=1  ) أ   ( 
    

23)1(7حل المعادلة) ١١(س  =-- x    هو: 
 x=-1  )  د  ( x=1  )  ج  ( x=-2  )  ب  ( x=2  ) أ   ( 
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٣من٢

 )طلاب(-)مبادئ الرياضيات( مقرر -)الأول(المستوى  -)الإقتصاد(تابع أسئلة اختبار قسم 

01242حل المعادلة  ) ١٢(س  =-+ xx  هو: 
})   أ (    }) ب( 2,6{ }2,6 })  ج( - }) د( -2,6{ }2,6 -- 

     

)ميل المستقيم المار بالنقطتين ) ١٣(س  )1,2A    و( )7,1-B   هو: 
 m=-6) د( m=6)  ج( m=2 ) ب( m=-2)   أ (   

     

)و يمر بالنقطة  m=3معادلة المستقيم الذى ميله ) ١٤(س  )4,5  :هى  -
173)   أ (    += xy )193) ب -= xy )173)  ج -= xy  ) 193)  د += xy 

     

123الحد العاشر للمتتالية ) ١٥(س  -= nan 

 15)  د (  21)  ج (  -2)  ب (  18)  أ (  
     

11للمتتالية الحسابية التى حدها الأول  10Sمجموع الحدود العشرة الأولى ) ١٦(س  =a  910و حدها العاشر =a  يساوى: 

 50)  د (  100)  ج( 10) ب( 55)   أ (   
     

51الحدود الأربعة الأولى للمتتالية الهندسية التى حدها الأول ) ١٧(س  -=a  2و أساسها=r  هى 
1,1,3,5)   أ (    11,9,7,5) ب( --- 40,20,10,5) ج( ---- 40,20,10,5)  د (   ---- -- 

     

للدالة  ) ١٨(س 
x

x
xf

34

8
)(

2

-

-
 :تساوى  f)2(فإن قيمة   =

 -4)  د (  4)  ج( -2) ب( 2)   أ (   
     

 :أى من المنحنيات التالية لا تمثل دالة ) ١٩(س 
 )    د (                                 )    ج (                                   )   ب (                                    )   أ (        

 
 
 
 
  

     

قيمة النهاية ) ٢٠(س 
1

1
lim

2

1 -
-

-® x

x

x
 :تساوى   

 2)  د (  1)  ج( 0) ب( -2) أ (   
     

إذا كان ) ٢١(س 
146 352)( -+-= xxxxf الية  ثفإن المشتقة ال)(xf  :تساوى  ¢¢

)   أ (   
235 32012)( ---=¢¢ xxxxf   ) ب   (

324 66060)( -+-=¢¢ xxxxf 
)   ج (   

235 32012)( -+-=¢¢ xxxxf   ) د   (
324 66060)( ---=¢¢ xxxxf 

     

xxxxfإذا كان ) ٢٢(س  32)( 34 f)2(فإن   =-+  :تساوى  ¢
 8) د ( 11) ج ( 6) ب ( 3) أ (   

     

)(3205 جميع النقاط الحرجة للدالة ) ٢٣(س  2 -+= xxxf  هى : 
}) أ (    }) ب( 2{ })  ج( 4{ })  د (  -2{ }4- 
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٣من٣

 )طلاب(-)مبادئ الرياضيات( مقرر -)الأول(المستوى  -)الإقتصاد(تابع أسئلة اختبار قسم 
 

 

)قيمة التكامل  ) ٢٤(س  )dxxx 1920 23 +-ò   يساوى: 

cxx)   أ (    ++- 195 34
cxx) ب(  ++- 135 cxxx)  ج( 34 ++- 34 cxxx) د( 920 ++- 34 35 

     

)قيمة التكامل  ) ٢٥(س  )dxxx 10215 2
2

0

--ò   يساوى: 

 -16) د( 16)  ج( 46 ) ب( 40)   أ (   
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٤من ١

 )طلاب(فصلى : نوع الإختبار 
 مبادئ الرياضيات) ١١٨ريض: (المقــــــــــرر 

 ساعتان: الزمن 
 الأول: المستوى 

 أربع صفحات: عدد الصفحات 

 
 
 
 

 هـ ١٤٢٩/١٤٣٠الفصل الدراسى الأول للعام الجامعى  –إنتساب مطور  -١م) إقتصاد و إدارة أعمال (إختبار قسم 
 

 :رقم السجل المدنى      :   الإسم 
 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط
 

}إذا كانت ) ١(س  }5,2,1,0=A    و{ }6,4,2,0=B    و{ }6,5,4,0=C  فإن CBA  :هى مجموعة    11
}  ) أ   (  }  )ب(  0{ }6,5,4,2,1,0  

}) ج (   }2,0  
  f ) د ( 

     

÷  ٢٠قواسم العدد ) ٢(س 
ø
öç

è
æ
n

D
n

 :هى  

}  ) أ   (  }20,10,5,4,2,1 }) ب( ±±±±±± }20,10,5,4,2,1,0 ±±±±±± 

}) ج (   }  )د (  20,10,5,4,2,1{ }20,10,5,4,2,1,0 

 

 :اى من العبارات التالية خاطئة  )٣(س 
 

>)أ ( 
20

10

-
  

15

8-
) ب( 

20

10
 >  

15

8
 

 
<) ج( 

25

11

-
  

9

4-
) د(  

25

11
   > 

9

4
 

 

 

قيمة المقدار   ) ٤(س 
4

145

6

53 --
+

-
 :تساوى     

 
   )  أ  (

6

1
     ) ب(  

6

5
 

 
     ) ج( 

4

3
     ) د  ( 

3

2
 

 

 بقية الأسئلة فى الصفحة التالية
 

 الرجاء التأكد من  الإجابات المذكورة 

 الإجابات الموجودة إجابات طلاب
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٤من ٢

 مبادئ الرياضيات-٢٩/٣٠الفصل الأول  –إنتساب مطور  –طلاب  – ١م) إقتصاد و إدارة اعمال ( تابع أسئلة إختبار قسم 
 

)قيمة المقدار   ) ٥(س  )392 log    تساوى: 

  3    )ب( 6   ) أ   ( 

  27 ) د (  9   ) ج (  

     

)عند تبسيط العبارة الجبرية  ) ٦(س  )( )5372 -+ xx  تكون على الصورة: 

35116  ) أ   (  2 ++ xx )35116) ب 2 -- xx 

35316) ج (   2 -+ xx  ) 35116     )د 2 -+ xx 

 

123عند تحليل العبارة الجبرية  )٧(س  -++ xxx   تصبح على الصورة : 

))أ (   )( )121 -+ xx )ب ( ( )21-x 

) ) ج(   )( )21 2 +- xx  )د (( )( )112 -+ xx 

 

)حل المعادلة  ) ٨(س  ) ( )123916102 --=++ xx 

 2    ) ب(  3    )  أ  ( 

 -2     ) د  ( -3     ) ج(  

 

2082حل المعادلة  ) ٩(س  += xx  هو : 

}    )  أ  (  }10,2 }    ) ب   ( -- }10,2- 

}    ) ج   (  }10,2  ليس لها حلول حقيقية)      د(   -

50520ميل المستقيم الذى معادلته ) ١٠(س  =+ yx  يساوى : 
 

 -4   ) ب   ( 10    )  أ  (

 
 4    ) د   ( -20   ) ج   (

   

 بقية الأسئلة فى الصفحة التالية
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٤من ٣

 مبادئ الرياضيات -٢٩/٣٠الفصل الأول  –إنتساب مطور  –طلاب  – ١م) إقتصاد و إدارة اعمال ( تابع أسئلة إختبار قسم 
 

 : هى  -2فى   xو يقطع محور  m=6معادلة المستقيم الذى ميله   ) ١١(س 

26   ) أ   (  -= xy )26    )ب += xy 

126) ج (   -= xy  ) 126 ) د += xy 

     

nnanالحدود الخمسة الأولى المتتالية  ) ١٢(س  22  :هى   =-

 1,  4,  9,  16,   25    )  ب  ( 1,  0,  3,   8,   15    ) أ   ( 

 -1,  0,  6,   10,   15    )  د   ( -1,  0,  3,   8,   15    )  ج ( 

31الحد العام لمتتالية حسابية حدها الأول    )١٣(س  -=a   4و أساسها=d  هو: 

74)أ (   -= nan )ب ( nan 47 -= 

73 ) ج(   -= nan  )د (nan 37-= 

 

}لتكن ) ١٤(س  }3,2,1,1-=A   و{ }10,9,5,4,2,1=B   و لنعرف الدالةBA®  : f   بالقاعدة 

           ( ) 12 += aaf   لكلAaÎ : فيكون كتابة الدالةf  كازواج مرتبة على الصورة: 

))أ (   ) ( ) ( ){ }10,3,5,2,2,1=f  

))ب(   ) ( ) ( ) ( ){ }10,3,5,2,2,1,2,1-=f  

)) ج(   ) ( ) ( ) ( ){ }3,10,2,5,1,2,1,2 -=f  

)) د (   ) ( ) ( ) ( ){ }10,3,5,2,2,1,0,1-=f  

 

:4,للدالة  ) ١٥(س  ®xf  و المعرفة بالقاعدة( ) 42 2 += xxf   فإن قيمة( )2-f  تساوى: 

 -4    ) ب   ( 0    )  أ  ( 

 8   )    د(   12    ) ج   ( 

 التاليةبقية الأسئلة فى الصفحة 
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٤من ٤

 مبادئ الرياضيات -٢٩/٣٠الفصل الأول  –إنتساب مطور  –طلاب  – ١م) إقتصاد و إدارة اعمال ( تابع أسئلة إختبار قسم 
 

قيمة النهاية  ) ١٦(س 
4

16
lim

2

4 -
-

® x

x

x
 :تساوى   

 4    )ب( 0   ) أ   ( 

 النهاية غير موجودة ) د (  8    )ج (  

     

)إذا كان  ) ١٧(س  ) ( )34 8-+= xxxf  فإن( )xf  :يساوى  '

 
)    ) أ   ( ) ( )24 83' -+= xxxf )  ب  (    ( ) ( )( )243 8312' -++= xxxxf 

)    )  ج (  ) ( )312' 3 += xxf )   د  (    ( ) ( )( )243 814' -++= xxxxf 

)إذا كان   )١٨(س  ) 31054 23 +--= xxxxf    فإن( )1'''
f   تساوى: 

 14   ) ب( 24) أ (  

 8) د(  -8 ) ج(  

 

)إذا كان    ) ١٩(س  )dxxxxF 263)( 2 --ò=    0(10و( =F   فإن الدالة)(xF  هى: 

)(1023)أ (   23 +--= xxxxf  )(1023) ب( 23 +++= xxxxf 

)(103) ج(   23 +-= xxxf  )(1023) د( 23 ---= xxxxf 

قيمة التكامل  ) ٢٠(س 
2)13(

2

1
-ò

-
x  يساوى: 

 7    ) ب   ( 21    )  أ  ( 

 -7   )    د(   -21    )ج   ( 

 
 تمت الأسئلة مع تمنياتنا للجميع بالتوفيق و الفلاح فى الدنيا و الآخرة
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٢من١

الإقتصاد و إدارة الأعمال: القســـــم 
 طلاب: الجنـــس 
 الأول: المستوى 
 مبادئ الرياضيات: المقـــــرر 
 )١١٨ريض : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٢-١٤٣١للعام الجامعى  الثانىالفصل الدراسى  –نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 
 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 

 بإختيار إجابة واحدة فقطيرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية 

}كتابة المجموعة ) ١(س  }1005 <£Î xZx  التسلسل النمطى تكون على الصورة بطريقة: 

}  ) أ   (  } )ب( 7,6,5,...,100,99{ }  )ج( 7,6,5,...,99,98{ } ) د (  8,7,6,...,100,99{ }99,98,...,8,7,6 
     

 

}إذا كانت ) ٢(س  }5,4,2,1,0=A   و{ }2,1,0,1,2 --=B   و{ }7,5,3,1,0=C  فإن( ) CBA UI  هى المجموعة: 
}  ) أ   (  })  ب  ( 2,1,0{ })  ج  ( 5,1,0{ })  د  ( 7,5,3,2,1,0{ }5,4,2,1,0,1,2 -- 

 
     

 :هى  12.0الصورة الكسرية للعددد العشرى ) ٣(س 
 

  ) أ   (
33

4
)  ب  ( 

15

3
 )  ج  ( 

12

5
 )  د  ( 

15

2
 

    

 :فإن سعر السلعة بعد التخفيض هو  30%ریال ثم خفضت بنسبة  80إذا كانت سعر سلعة ما هو ) ٤(س 
56 )  د  ( 24  ) ج  ( 30  )  ب  ( 50  ) أ   ( 

    

قيمة المقدار ) ٥(س 
3

71

2

104 -
-

 :تساوى  -

 5 )  د  (0 )  ج  (-1)  ب  ( 1  ) أ   ( 
    

32logإذا كان ) ٦(س  =a
8logفإن قيمة   a  تساوى: 

 5 )  د  ( 12 )  ج  ( 27)  ب  ( 9  ) أ   ( 

قيمة المقدار  ) ٧(س 
22

4

1
.

2

3
-

÷
ø

ö
ç
è

æ
÷
ø

ö
ç
è

æ
 :تساوى   

  ) أ   ( 
8

9
 36 )  د  (9 )  ج  (18)  ب  ( 

    

)2()2(عند تبسيط العبارة الجبرية ) ٨(س  yxyx  :تكون على الصورة  -+
224 )أ   (  yx 224)ب( + yx 22 ) ج  ( - 44 yxyx 22)  د( -- 44 yxyx ++

    

1032عند تحليل العبارة الجبرية ) ٩(س  -- xx  تصبح على الصورة: 
)5()2( )أ   (  ++ xx )5()2( )ب( -+ xx )  5()2( ) ج( -- xx )5()2()  د( +- xx 

     

132 =+ yx 
 :هى     التى تحقق المعادلتين                                 y   و  xقيمة   ) ١٠(س 

42 =- yx 
 y=-2و    x=1)  د( y=1و    x=-2 ) ج  ( y=2و    x=-1)ب( y=-1و    x=2 )أ   ( 

    

3)1(942حل المعادلة ) ١١(س  +=-+ xxx  هى: 
 x=-3)  د( x=3 ) ج  ( x=-2)ب( x=2 )أ   ( 

    

 مع الأمنيات بالتوفيق و النجاح..يرجى النظر لترقيم الصفحات لمعرفة عددها 

 الرجاء التأكد من  الإجابات المذكورة 

 الإجابات الموجودة إجابات طلاب
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٢من٢

 )طلاب(-)مبادئ الرياضيات(مادة  -)الأول(المستوى  -)الإقتصاد(تابع أسئلة اختبار قسم 
 

0352حل المعادلة ) ١٢(س  2 =-- xx   هو : 
 

)   أ (  
þ
ý
ü

î
í
ì- 3,

2

) ب( 1
þ
ý
ü

î
í
ì - 3,

2

)  ج( 1
þ
ý
ü

î
í
ì

3,
2

1
 ) د( 

þ
ý
ü

î
í
ì -- 3,

2

1 
     

43نقطة تقاطع المستقيم الذى معادلته ) ١٣(س  -= xy  مع محورY  هى: 
))   أ (    ) ) ب( 0,4( ))  ج( 4,0( )4,0 )) د( - )0,4- 

     

)و يمر بالنقطة   m=2معادلة المستقيم الذى ميله  ) ١٤(س   :هى  -3,1(
32)   أ (    += xy )32 ) ب -= xy )52)  ج += xy )52) د -= xy 

     

2)5(الحد العشرون للمتتالية  ) ١٥(س  -= nan   هو: 
 35) د( -35)  ج( 30 ) ب( -30)   أ (   

     

51الحدود الخمسة الأولى للمتتالية الحسابية التى حدها الأول  ) ١٦(س  =a   2و أساسها-=d  هى: 
22,17,12,7,2)   أ (    3,1,1,3,5)  ج( -18,13,8,3,2 ) ب( -----  13,11,9,7,5) د( --

     

31الحد العام لمتتالية هندسية حدها الأول ) ١٧(س  =a   5و أساسها-=r  هو: 
3)5(1)   أ (    --= n

na )ب ( nna )5(3 5)3(1)  ج( =- --= n
na )د (n

na )3(5-= 
     

)(106للدالة ) ١٨(س  2 ++= xxxf  فإن إحداثيات رأس القطع المكافئ هى: 
)1,3()   أ (     )34,3() د( )37,3()  ج( -)1,3( ) ب( --

     

للدالة  ) ١٩(س 
1

12
)(

2 +

+
=
x

x
xf  1(فإن قيمة(-f  تساوى: 

 ) ب( 2)   أ (   
2

)  ج( 1
2

1
) د( -

2

3
 

     

قيمة النهاية ) ٢٠(س 
42

4
lim

2

2 -
-

® x

x

x
 : تساوى   

)  ج( 0 ) ب( 4)   أ (   
2

1
 2) د( 

     

إذا كان ) ٢١(س 
134 432)( -+-= xxxxf  فإن   المشتقة الثالثة)(xf  :تساوى  ¢¢¢

) أ (   
223 498)( ---=¢¢¢ xxxxf )ب ( 

32 81824)( -+-=¢¢¢ xxxxf 
 ) ج ( 

4241848)( ---=¢¢¢ xxxf ) د(   
4241848)( -+-=¢¢¢ xxxf 

     

)(1084إذا كان ) ٢٢(س  3 --= xxxf  2(فإن(f  :تساوى  ¢
 40) د( 8)  ج( 16 ) ب( -2)   أ (   

     

xxxfالقيمة الصغرى المحلية للدالة ) ٢٣(س  63)( 2  :هى  =-
 -9) د( -1)  ج( -3 ) ب( 1)   أ (   

     

)قيمة التكامل  ) ٢٤(س  )dxxxò +- 364 23
 :يساوى  

cxxx)   أ (  ++- 32 cxx ) ب( 34 ++- 32 cxxx)  ج( 34 ++- 33 cxx ) د( 34 ++- 33 34 
     

)(2قيمة التكامل  ) ٢٥(س 

2

1

=ò
-

dxxf      3و)(

2

1

-=ò
-

dxxg       فإن( )ò
-

-
1

2

)()( dxxgxf يساوى: 

 -5 ) د( 5)  ج( -1 ) ب( 1)   أ (   
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٢من ١

 )طلاب)  ( الإقتصاد: (م ـــــالقس
 )الأول: (المستوى 

 )مبادئ الرياضيات : ( رر ــــالمق
 )١١٨ريض : ( ز ــــــالرم
 ) ٢:٠٠: (ن ـــــالزم

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٢-١٤٣١الفصل الدراسى الأول للعام الجامعى  –الإختبار الفصلى لطلاب الإنتساب المطور 

               :رقم السجل المدنى                                        :   الإسم 
 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط
 

 :أى من العبارات التالية خاطئة ) ١(س 
 NÏ0 ) د (  ZÎ-1  )ج( WÎ-2 )ب( RÎ2  ) أ   ( 

    

}إذا كانت  ) ٢(س  }9,8,7,6,5,4,3,2,1,0  =U    و{ }9,8,7,6,5,4 =A   و{ }5,4,3,2,1,0 =B فإن
Cc BA U 

 :المجموعة           
}  ) أ   (  })  ب  ( 5,4{  f)  د  ( U)  ج  ( 9,8,7,6,3,2,1,0{

    

 :هو   18و   30القاسم المشترك الأكبر للعددين ) ٣(س 
 3  )  د  ( 2  )  ج  ( 90) ب  ( 6  ) أ   ( 

    

 :تمثل الفترة   5³Xالقاسم المشترك الأكبر للعددين ) ٤(س 
)  ) أ   (  ) )  ج  ( )-¥,5[  )  ب  ( -¥,5( ]5,()  د  ( 5,¥( ¥ 

قيمة المقدار  ) ٥(س 
4

822

75

73 -
-

-
-

 :تساوى  

 -5 )  د  ( 1 )  ج  ( 4)  ب  ( -2  ) أ   ( 
     

قيمة المقدار  ) ٦(س 
3

2

27

1
-

÷
ø

ö
ç
è

æ
 : تساوى  

 
) أ   (

9

1
)  ب  ( 

9

1
- 

 -9 )  د  ( 9 )  ج  (

 

)ليكن  ) ٧(س  ) 2log3 =x فإن قيمةx تساوى: 
 

 9 )  د  ( 8 )  ج  ( 6)  ب  ( 5  ) أ   ( 
     

65332درجة العبارة الجيرية  ) ٨(س  26 xyyxyx  :تساوى   -+
 

 5 )  د  ( 6 )  ج  ( 7)  ب  ( 8  ) أ   ( 
     

18عند تحليل العبارة الجبرية  ) ٩(س  3 -x    تصبح على الصورة: 
)12()124(  ) أ   (  2 +-+ xxx  )12()124() ب( 2 +-- xxx 
)12()124(  )  ج  (  2 +-- xxx )  12()124()  د( 2 +++ xxx 

     

):عند تبسيط العبارة الجبرية  ) ١٠(س  ) ( )[ ]13254 22 +--- xxxx تكون على الصورة: 
182  ) أ   (  2 +- xx )  2112  )  ب 2 -- xx )282  )  ج 2 -- xx )22 )د 2 -+ xx 

     

)حل المعادلة) ١١(س  ) 421036 +=+- xx      تكون على الصورة: 
 x=-4  )  د  ( x=4  )  ج  ( x=-3  )  ب  ( x=3  ) أ   ( 
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٢من ٢

 )طلاب(-)الرياضياتمبادئ (مادة  -)الأول(المستوى  -)الإقتصاد(تابع أسئلة اختبار قسم 

0442حل المعادلة  ) ١٢(س  =++ xx  هو: 
})   أ (    }) ب( -2,2{ })  ج( 2{  ليس للمعادلة حلول حقيقية) د( -2{

     

 :لمعادلة  لفإن  -9إذا كان مميز معادلة تربيعية يساوى  ) ١٣(س 
 ليس لها حلول حقيقية)  د (  ثلاث حلول حقيقية فقط)  ج( حلين حقيقين فقط) ب( حلا واحدا حقيقيا فقط)   أ (   

     

02ميل المستقيم الذى معادلتة  ) ١٤(س  =+ xy  يساوى: 
 ليس له مثيل)  د (  m=-2)  ج( m=2) ب( m=0)   أ (   

     

 :هى  -5فى  Yو يقطع محور  m=3معادلة المستقيم الذى ميلة ) ١٥(س 
153)  أ (   -= xy  ) 53)  ب -= xy  ) 153)  ج += xy  ) 53)  د += xy 

     

2)5(ولى للمتتالية الحدود الخمسة الأ) ١٦(س  nan  :هى  =-

0,2,4,6,8) ب( 0,2,4,6,8)   أ (    5,3,1,1,3)  د (  5,6,7,8,9)  ج( ---- -- 
     

21الحد الواحد و العشرين للمتتالية الحسابية التى حدها الأول ) ١٧(س  -=a  5و أساسها=d  هو: 
 102)  د (  103)  ج( 98) ب(100)   أ (   

     

11الحدود الخمسة الولى للمتتالية الهندسية الى حدها الأول  ) ١٨(س  =a   2و أساسها-=r  هى: 
16,8,4,2,1)   أ (    16,8,4,2,1) ب( -- 16,8,4,2,1)  د (  16,8,4,2,1)  ج( ---- -- 

     

 :أى من المنحنيات التالية لا تمثل دالة ) ١٩(س 
 )    د (                                 )    ج (                                   )   ب (                                    )   أ (        

 
 
 
 
  

)(22عند رسم الدالة ) ٢٠(س  2 ++= xxxf  فى المستوى الديكارتى فإنها تمثل قطع مكافئ مفتوحا إلى: 
 اليمين)  د (  اليسار) ج( الأسفل) ب( الأعلى )   أ (   

     

قيمة النهاية ) ٢١(س 
1

1
lim

2

1 -
-

® x

x

x
 :تساوى   

 2)  د (  1)  ج( 0) ب( -2) أ (   
     

إذا كان ) ٢٢(س 
225 3)( -+-= xxxxf   فإن المشتقة التالية)(xf n  تساوى: 

)   أ (   
34 265)( ---= xxxxf n   ) ب   (

34 265)( -+-= xxxxf n 
)   ج (   

43 6620)( ---= xxxf n   ) د   (
43 6620)( ---= xxxf n 

     

)(1035إذا كان ) ٢٣(س  23 -+= xxxf  1(فإن(' -f  تساوى:
 21)  د (  -1)  ج( -21) ب( 9) أ (   

     

dxxxقيمة التكامل  ) ٢٤(س  )159( 62 +-ò -
:  يساوى 

cxxx) أ (    ++- cxx) ب ( 733- ++- - 13 cxxx) ج ( 53 +++ cxxx) د ( 533- ++- -533 
     

dxxxقيمة التكامل  ) ٢٥(س  )444( 3
2

2

+-ò
-

 :  يساوى 
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٢من ١

 الإقتصاد و إدارة الأعمال: القســـــم 
 طلاب: الجنـــس 
 الأول: المستوى 
 مبادئ الرياضيات: المقـــــرر 
)١١٨ريض : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

 هـ ١٤٣٠-١٤٣٠للعام الجامعى  الثانىالفصل الدراسى  –نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 واحدة فقط اجب عن جميع الأسئلة الآتيه بإختيار إجابة
}كتابة المجموعة ) ١(س  }Zxxx Î<<  :صر تكون على الصورة بطريقة كتابة العنا 613,

}  ) أ   (  }15,12,9,6 } )ب( ±±±± }  )ج( 15,12,9,6,3{ } ) د (  15,12,69{ }18,15,12,9,6,3 
     

 

 :هى المجموعة  CBAIلتكن المجموعات موزعة كما فى الشكل التالى فإن ) ٢(س 
 
 
 

}  ) أ   (  })  ب  ( 4,3,0{ })  ج  ( 2,1{ })  د  ( 9,8{ }7,6,5 
     

)مجموعة قواسم العدد ) ٣(س  )2424D  هى: 
}  ) أ   (  }24,12,8,6,4,3,2,1 }  )  ب  ( ±±±±±±±± }24,12,8,6,4,3,2,1,0 ±±±±±±±± 

}  ) ج  (  }   )  د  ( 24,12,8,6,4,3,2,1{ }24,12,8,6,4,3,2,1,0 
     

 :أى من العبارات التالية خاطئة ) ٤(س 
 

  ) أ   (
5

13

2

5
< 

)  ب  (
5

13

2

5
<

 )  ج  ( -
11

10

10

9
 )  د  ( >

11

10

10

9

-
-

>
- 

    

 :هى  35.0الصورة الكسرية للعدد العشرى ) ٥(س 
  ) أ   ( 

100

  )  ب  ( 35
10

 ) ج  ( 35
99

 )  د  ( 35
9

35

    

 فإن عدد الطلاب  80%طالب و كانت نسبة الحضور هى  155إذا كان عدد الطلاب الكلى فى إحدى المحاضرات هو) ٦(س 
 :الغائبين فى المحاضرة هو           

 31 )  د  (75 )  ج  (124)  ب  ( 80  ) أ   ( 
    

]الفترة  ) ٧(س   :تمثل المجموعة  -3,3(
} ) أ   (  }33 <<-Î xRx )  ب  ({ }33 <£-Î xRx )  ج  ( { }33 £<-Î xRx )  د  ( { }33 ££-Î xRx

log)(2ليكن  ) ٨(س  3 -=x  فإن قيمةx  تساوى: 

 )  ج  ( 1)  ب  ( -6  ) أ   (
8

  ) د  ( 1
9

1
 

    

)13()32(عند تبسيط العبارة الجبرية ) ٩(س  +- xx  تكون على الصورة: 
376 )أ   (  2 -- xx )3116)ب 2 -- xx )  376 ) ج 2 -+ xx )3116)  د 2 -+ xx 

    

872عند تحليل العبارة الجبرية  ) ١٠(س  -+ xx  على الصورة تصبح: 
)8()1( )أ   (  +- xx )8()1( )ب( -- xx )  8()1( ) ج( ++ xx )8()1()  د( -+ xx 

     

5)32(47)35(حل المعادلة ) ١١(س  -=-+ xx هو: 
 -3)  د( 3 ) ج  ( -2)ب( 2 )أ   ( 

    

 متمنيين لكم التوفيق و النجاح.. فضلا أنظر ترقيم  الصفحات لمعرفة عدد ها 

5 

6 

7 

1 
2 

0 
3 
4 

8 

BA

9 U

 الرجاء التأكد من  الإجابات المذكورة 

 الإجابات الموجودة إجابات طلاب
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٢من ٢

 )طلاب(-)مبادئ الرياضيات(مادة  -)الأول(المستوى  -)الإقتصاد(تابع أسئلة اختبار قسم 
 

05112حل المعادلة ) ١٢(س  2 =+- xx   هو : 
 

)   أ (  
þ
ý
ü

î
í
ì -5,

2

1
) ب( 

þ
ý
ü

î
í
ì- 5,

2

)  ج( 1
þ
ý
ü

î
í
ì

5,
2

1
 ليس لها حلول حقيقية) د( 

     

 :هو  B-)5,3(و   A)2,6(ميل المستقيم المار بالنقطتين ) ١٣(س 

)  ج( -3 ) ب( 3)   أ (   
3

1
) د( 

3

1
- 

     

)5,2(و يمر بالنقطة   m=-3معادلة المستقيم الذى ميله ) ١٤(س   : هى  -
13)   أ (    -= xy )ب ( xy 13)  ج( =-31 += xy )13) د --= xy 

     

)قيمة المجموع ) ١٥(س  ))32
6

1

-å
=
k

K
 :هى  

 24) د( 26)  ج( 12 ) ب( 9)   أ (   
     

)(الحد رقم عشرون  ) ١٦(س  20a  501للمتتالية الحسابية التى حدها الأول =a   2و أساسها-=d  هو: 
8820)   أ (    =a )1220 ) ب =a )1020)  ج =a )9020) د =a 

     

 :المتتاليات التالية متتالية هندسية أى من ) ١٧(س 
 

...,)   أ (  
25

1
,

5

1
..., ) ب( 0,5,25,

9

1
,

3

1
 10,8,6,4,2...,) د( 2,4,2,4,2...,)  ج( 1,3,9,

     

)(22للدالة ) ١٨(س  2 ++= xxxf  فإن إحداثيات رأس القطع المكافئ هى: 
)1,1( ) ب( -)1,1()   أ (     -)2,2() د( )10,2()  ج( -

     

RRfللدالة ) ١٩(س  و المعرفة بالقاعدة  :®
x

x
xf

32
)(

-
 :تساوى  f)4(فإن قيمة  =

 -5) د( 5)  ج( -6 ) ب( 6)   أ (   
     

قيمة النهاية ) ٢٠(س 
4

16
lim

2

4 -
-

® x

x

x
 : تساوى   

 النهاية غير موجودة ) د( 0)  ج( 4 ) ب( 8)   أ (   
     

xxxxfإذا كان ) ٢١(س  432)( 24  :تساوى  xf)(فإن   المشتقة الثانية للدالة  =-+
)(468) أ (    3 +-=¢¢ xxxf )(624 ) ب( 2 -=¢¢ xxf 
)(624 ) ج (  -=¢¢ xxf ) د(   xxf 48)( =¢¢ 

     

)(53إذا كان ) ٢٢(س  34 -+-= xxxxf  2(فإن(f  :تساوى  ¢
 -3) د( 3)  ج( -11 ) ب( -8)   أ (   

     

)(1244جميع النقاط الحرجة للدالة  ) ٢٣(س  2 +-= xxxf  هى: 
})   أ (    } ) ب( 3{ })  ج( -3{  لا يوجد نقاط حرجة  ) د( -3,3{

     

)قيمة التكامل  ) ٢٤(س  )dxxxò +- 1920 24
 :يساوى  

cxxx)   أ (  ++- 35 cxx ) ب( 920 ++- 134 cxxx)  ج( 24 ++- 234 cxxx ) د( 35 ++- 35 34 
     

)قيمة التكامل  ) ٢٥(س  )dxxxò --
2

1

2  :يساوى  583

 10 ) د( -1)  ج( 1 ) ب( -10)   أ (   
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 ٣ من ١

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الرجاء التأكد من  الإجابات المذكورة 

 الإجابات الموجودة إجابات طلاب
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 ٣ من ٢
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 ٣ من ٣
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٢من ١

 الإقتصاد و الإدارة: ــــم القسـ
 الأول: المستوى 
 الرياضيات المالية : المقـــــرر 
 )١١٨مال : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: (الزمـــــن 

 
 
 
 

  الاول الفصل الدراسى  –نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 
 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط
 :  أى من الأعداد التالية طبيعية) ١(س 

 )ب( 2  ) أ   ( 
4

12
 -5)  د (  0)  ج( 

     

 

} )٢(س  }9,7,5,3,1=A  و{ }5,4,3,2,1=B  و{ }7,6,5,4,3=C  فإنCBA UU تساوى: 
} )أ   (  } ) ب  ( 9,7,6,5,4,2,1{ })  ج  ( 9,7,6,5,4,3,1{ } ) د ( 9,7,6,5,4,3,2,1{ }5,3 

     

 : يساوى  ٣٦و    ٦٠القاسم المشترك الأكبر للعددين ) ٣(س 
 18)   د(   6)   ج(   15)   ب(  12)   أ(   

     

 الإعتيادىعند تحويل العدد ) ٤(س 
33

 :الصورة  يكون على كسر عشرىإلى  14

 42.0 )  د  ( 42.0 )  ج  ( 424.0)  ب  ( 24.0  ) أ   ( 
    

قيمة المقدار ) ٥(س 
14

153

35

106

-

-
-

-

-
  : 

 -2)   د(   2)   ج(   -6)    ب(   6)    أ(   
    

قيمة ) ٦(س 
3

12

3
-

÷
÷
ø

ö
ç
ç
è

æ
 :تساوى  

 )  ب(   8)    أ(   
8

1
)   د(   4)   ج(   

4

1
 

    

]إذا كان ) ٧(س  ]4)(log3 =x  فإن قيمةx  تساوى: 

 )  ب(   64)   أ(   
3

4
 12)   د(   81)   ج(   

]بسيط العبارة الجبرية  عند ت) ٨(س  ])4(2)12(3 xx  :تكون على الصورة  ---
114  ) أ   (  -x )  118)  ب -x )  95 )  ج -x )  94 )  د -x 

    

)49(عند تحليل العبارة الجبرية ) ٩(س  2 -x  على الصورة  نتكو: 
)23)(23( )أ   (  +- xx )29)(2()ب( +- xx 

)23)(23( ) ج  (  -- xx )29)(2()  د( -- xx  
     

5)1(93حل المعادلة ) ١٠(س  +=+ xx  هو : 
 x=7 )  د  ( x=2 )  ج  ( x=4)  ب  ( x=5 ) أ   ( 

    

÷÷حل النظام) ١١(س 
ø

ö
çç
è

æ
=+

=-

113

55

yx

yx
 :     على الصورة   

5,2  ) أ   (  == yx  )5,2)  ب =-= yx )  5,2)  ج -=-= yx )  5,2 ) د -== yx 
    

 و النظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها , يلزم التأكد من القيم و إسم المقرر 

 الرجاء التأكد من  الإجابات المذكورة 

 الإجابات الموجودة إجابات طلاب
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٢من ٢

 )طالبات( –) الرياضيات المالية (مقرر   –) الأول(المستوى  -) إقتصاد و إدارة ( تابع أسئلة إختبار قسم 
0123حل المعادلة التربيعية ) ١٢(س  2 =-+ xx   هو  : 

 
) أ ( 

þ
ý
ü

î
í
ì --

3

1
) ب( 1,

þ
ý
ü

î
í
ì-

3

1
) ج (  1,

þ
ý
ü

î
í
ì -

3

1
)  د(  1,

þ
ý
ü

î
í
ì

3

1
,1 

     

132أى من النقاط التالية تقع على المستقيم الذى معادلته ) ١٣(س  =+ YX : 
)) أ (   )2,3 )) ب( - )) ج (  1,0( ))  د(  0,1( )1,2 - 

 

)المار بالنقطة معادلة المستقيم ) ١٤(س  )2,2  :هى  m=-3و ميله  -
83) أ (   --= xy )43) ب --= xy  ) 83) ج +-= xy  )43)  د +-= xy 

 

)13(  قيمة المجموع) ١٥(س 
4

1

-å
=

k
k

 :  تساوى 

30) د (  26) ج ( 880) ب( 13) أ (  
     

)لمتتالية حسابية حدها الأول  10Sمجموع الحدود العشرة الأولى   )١٦(س  )51 =aو حدها العاشر( )2510 =a يساوى   : 
 200) د (  100) ج (  150) ب( 300) أ (  

     

)السادس الحد  ) ١٧(س  )6a  2و أساسها  ٥=لمتتالية هندسية حدها الأول=y يساوى: 
 20) د (  23) ج (  320) ب(  60) أ (  

     

)(1265إذا كانت  ) ١٨(س  2 --= xxxf  3(فإن(f تساوى: 
 27) د (  15) ج (  -15) ب(  85) أ (  

     

 
 : منحنى من المنحنيات التالية تمثل دالة )  ١٩(س 

 ) د (  ) ج (  ) ب( )  أ ( 

     

قيمة النهاية   ) ٢٠(س 
2

107
lim

2

2 -

+-
® x

xx

x
 :تساوى    

 
 3) د (   0) ج (   -3) ب(  7) أ (  

     

)إذا كان   ) ٢١(س  )7510)( 23 ++-= xxxxf     فإن)(xf  : على الصورة   ¢¢
)(81030) أ (   2 +-=¢¢ xxxf )(11030) ب( 2 +-=¢¢ xxxf 

)(510) ج (   -=¢¢ xxf  ) (1060) د( -=¢¢ xxf 
  

)(23إذا كان   ) ٢٢(س  xxxf  :  f¢-)2(فإن  =+
 16) د (  8) ج (  -4) ب(  12) أ (  

     

)النقاط الحرجة للدالة  ) ٢٣(س  )1610)( 2 +-= xxxf  هى: 
}) أ (   }) ب(-5{ }) ج (  5{ })  د(  10{ }8,2 

     

)التكامل   قيمة ) ٢٤(س  )ò -- dxxx 51012  :يساوى     3
cxxx) أ (   +-+ 51012 cxx) ب( 24 ++ 24 53 
cxxx) ج (   +-+ 553 cxxx)  د(  24 +-+ 553 24 

     

òقيمة التكامل   ) ٢٥(س  -
2

1

2 )13( dxx     يساوى: 

 4) د (   7) ج (   5) ب(  6) أ (  
     

 إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها و النظر, يلزم التأكد من القيم و إسم المقرر 
www.4imam.com



٢من ١

  الإقتصاد و الإدارة: ــــم القسـ
 الأول: المستوى 
 الرياضيات المالية : المقـــــرر 
 )١١٨مال : ( الرمـــــز 
 ) ٢:٠٠: ( الزمـــــن

 
 
 
 

 نتساب المطور للإالإختبار الفصلى 
 

               :رقم السجل المدنى                                               :   الإسم 
 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية بإختيار إجابة واحدة فقط

 : اي من العبارات خاطئه ) ١(س 
 -Z  €1.5 ) د (  N ₡ 0  )ج( €  R )ب( W€2  ) أ   ( 

     

 : U = { 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} A = { 4,5,6,7,8,9} B= {0,1,2,3,4,5} Aᶜ ∩ Bᶜ) ٢(س 
 ᴓ ) د (  U)  ج  ( )  ب  (   ) أ   ( 

     

 :45 , 30القاسم المشترك الاكبر لـ ) ٣(س 
 30 ) د (  15 )  ج  ( 90 ) ب  ( 5 ) أ   ( 

     

 :تمثل X= > 5) ٤(س 
 ] 5, ∞ ( ) د ( ) 5, ∞ ( )  ج  ()∞ -,  5[ )  ب  ( )∞ -,  5(   ) أ   ( 

    

) ٥(س 
4

822

75

73

-

-
+

-

-
 = 

 5- )  د  ( 1 )  ج  ( 4)  ب  ( 2-  ) أ   ( 
    

) ٦(س 
3

2

9

1
-

÷
ø

ö
ç
è

æ = 

 
 27)   أ (  

 
 27-)  ب  (
 

 )  ج  (
27

 )  د  ( 1
27

1-
 

    

x2log3) ٧(س  = : 
 x = 9 )  د  ( x = 8 )  ج  ( x = 6)  ب  ( x = 5 ) أ   ( 

54322 درجة )٨(س  26 xyyxyx +-: 
 4 )  د  ( 5 )  ج  ( 6)  ب  ( 7  ) أ   ( 

    

6)3(4210حل ) ٩(س  -=-+ xx: 
 x=-3 ) د  ( x=3 ) ج  ( x=4)ب( x=-4 )أ   ( 

     

0442حل ) ١٠(س  =+- xx  هو : 
} ) أ   (  })  ب  (-2,2{ } )  ج  ( 2{  لا يوجد) د (   -2{

    

 :     فان للمعادله 1-اذا كان مميز المعادله ) ١١(س 
 لا يوجد) د (   حلول                        ٣)  ج  ( حلين)  ب( حل واحد                        ) أ   ( 

     

 و النظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها , إسم المقرر يلزم التأكد من القيم و 

٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

 الرجاء التأكد من  الإجابات المذكورة 

 الإجابات الموجودة إجابات طلاب

www.4imam.com



٢من ٢

 )  مبادئ الرياضيات(مقرر   –) الأول(المستوى  -) إقتصاد و إدارة ( تابع أسئلة إختبار قسم 

02 ميل المستقيم) ١٢(س  =- xy  : 
 لا يوجد) د (  m=-2) ج ( m=2) ب(m=0) أ (  

     

 :5في yيقطع  و  m=3معادلة المستقيم الذي ميله ) ١٣(س 
153) أ (   -= xy )153) ب += xy  ) 53) ج -= xy  ) 53) د += xy 

 

2)5(الحدود الخمسة الأولى لـ   )١٤(س  -= nan 
 8,6,4,2,0)  د(  2-,4-,6-,8-,10-) ج (  –,8-,6-,4-2,0) ب( 4,8,-,4-,8- )أ (  

 : d = 4واساسها  a1 = -2للمتتاليه الحسابيه حدها الاول  21الحد الـ ) ١٥(س 
 84)  د(  80) ج (  82) ب( 78) أ (  

 

 :r = -2واساسها  a1 = -1لاول حدها ا: الحدود الخمسه الاولى للمتتاليه الهندسيه ) ١٦(س 
 - , 2 , 1- , 8, 4-16)  د( 1,2,4,8,16 ) ج ( 16-,8-,4-,2-,1-) ب(8,16-,2,4-,1-) أ (  

     

)(222  عند رسم الداله  )١٧(س  2 ++-= xxxf  تمثل قطع مكافئ مفتوح الى: 
 يسار)  د(  يمين) ج (  اعلى ) ب(اسفل) أ (  

     

ú ) ١٨(س 
û

ù
ê
ë
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ú
û

ù
ê
ë

é

-
-
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1
lim

2

1 x
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 2) د (  1) ج (  0) ب(  -2) أ (  
     

225اذا كان   ) ١٩(س  23)( ---= xxxxf فإن )(xf  :تساوى ¢¢

43) أ (  6620 --- xx )43) ب 12620 --- xx )43) ج 6620 --- xxx ) 43) د 12620 --- xxx 
     

 

)(1035 اذا كان)  ٢٠(س  53 +-= -xxxf 1( فإن(-¢f  يساوى: 
 9) د (  1-) ج (  21-) ب( 21)  أ ( 

     

) ) ٢١(س  )dxxxò ++ - 159 62
  : 

cxxx) أ (  ++- cxxx) أ (  533- ++- xxx) أ (  433- +- cxxx) أ (  533- ++- -539 
     

)) ٢٢(س  )ò
-

--
2

2

4434 dxxx : 

 20) د (  0) ج (  16) ب( -16) أ (  
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